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W Łodzi została otwarta siódma stacja paliw MOYA 
Przy ul. Drewnowskiej w Łodzi do użytku została oddana kolejna już stacja paliw MOYA. Jest to obiekt własny, należący do Anwim S.A., właściciela sieci. W Łodzi znajduje się już siedem obiektów w niebiesko-czerwonych barwach, w tym trzy samoobsługowe, typu MOYA express, a w całym województwie łódzkim do dyspozycji klientów jest aż 38 stacji sieci MOYA. 
Stacja przy ul. Drewnowskiej jest typowym obiektem miejskim. Jest atrakcyjna nie tylko dla kierowców, ale również dla klientów niezmotoryzowanych ze względu na szeroką ofertę gastronomiczną i całodobowy sklep, który czynny jest także w niedziele niehandlowe.

Dostępne są tutaj następujące rodzaje paliwa: benzyna 95, olej napędowy standardowy, ON MOYA Power oraz LPG. Oprócz tego kierowcy mogą skorzystać z kompresora. Caffe MOYA oferuje aromatyczną kawę w wielu wariantach, a także hot-dogi, zapiekanki, kanapki, gofry, pizze, dania obiadowe (stripsy z kurczaka z frytkami), pierogi i wiele innych smacznych pozycji. Sklep zapewnia możliwość uzupełnienia domowych zapasów, a także zaopatrzenia się na drogę w wysokiej jakości produkty spożywcze.  

Stacja czynna jest całą dobę. 

Sieć stacji paliw MOYA
Stacje paliw MOYA obecne są we wszystkich województwach przy głównych trasach tranzytowych, drogach lokalnych i w miastach. Oferują najwyższej jakości paliwa: benzynę 95, 98, LPG oraz olej napędowy w wersji standardowej oraz premium – ON MOYA Power. Kierowcy pojazdów ciężarowych i dostawczych mają do dyspozycji dystrybutory zapewniające szybkie tankowanie paliw oraz dostęp do coraz popularniejszego płynu AdBlue. Dla klientów flotowych ciekawą propozycją jest program MOYA Firma, dzięki któremu możliwe jest dokonywanie płatności bezgotówkowych. Aplikacja mobilna MOYA Firma daje możliwość efektywnego zarządzania flotami samochodowymi. Część stacji MOYA wyposażona jest dodatkowo w parkingi dla samochodów ciężarowych, myjnie, kompresory czy odkurzacze. Stacje działające w ramach sieci spełniają najwyższe standardy obsługi i jakości. Wszystkie paliwa oferowane na stacjach MOYA są zgodne z wymogami aktualnych norm dotyczących jakości paliwa oraz obowiązującym rozporządzeniem w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych. Gwarancją jakości paliw na stacjach w barwach MOYA jest niezależny program badania paliw – TankQ. 
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Anwim S.A. oświadcza, iż posiada status dużego przedsiębiorcy.
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